

商业银行争相抢滩济宁市场

招行济宁分行昨开业，为今年新入驻济宁市的第四家商业银行

本报济宁12月27日讯(记者 张夫稳 通讯员 高俊超)

27日，济宁股份制商业银行再添新丁，招商银行济宁分行盛大开业，这是今年新入驻济宁市的第四家商业银行。当日，招商银行济宁分行还与济宁市人民政府签订了战略合作协议，未来2年内，该行将向济宁提供总额不低于

于100亿元人民币的信用支持，助推当地经济社会发展。

作为中国第一家由企业创办的商业银行，以及中国政府推动金融改革的试点银行，招商银行成立近23年来，伴随着中国经济的快速增长，不断创新产品与服务，由一个只有资本金1亿元人民币、1个网点、30余名员工的小银

行，如今发展成为资本净额1200亿元人民币、机构网点近800家的全国性股份制商业银行，跻身全球前100家大银行之列，并逐渐形成了自己的经营特色和优势。

招商银行总行丁伟副行长介绍，济宁文化底蕴深厚，新兴产业发展日新月异，大型项目落地多、融资需求旺盛，发展前景

十分广阔，可为济宁招行提供肥沃的市场土壤和巨大的商业机会。开业后，济宁招行将重点在交通能源、城市和农村基础设施、现代制造业、现代农业和高新技术、服务业和社会事业等领域，提供信贷政策、金融产品创新与服务、资源配置方面的优先支持。

同时，济宁招行还将为当地企业尤其是广大中小企业信贷服务启动绿色通道，加大信贷投放。招行济宁分行行长郭晓介绍，未来3至5年，将在济宁开设5至8家支行，利用招行的网络优势、系统优势、零售银行优势，向济宁的企业和广大市民提供全面、优质的一体化金融产品和服务。

○关注年货○

部分高档烟酒销售开始“喊”紧

本报济宁12月27日讯
(见习记者 盖鸣霆)

元旦临近，高档烟酒的销售也开始逐步升温。今天，记者在走访了济宁城区的几家大型超市后发现，部分高档烟酒甚至已经开始出现紧俏局面，而商家也在多方筹措，力保货源的充足。

27日上午，记者来到了太白路的一家大型超市，只见众多高档烟酒早已经被整齐地摆放在一楼的显要位置。该区域的负责人向记者介绍，虽然目前离春节还有一段时间，但是目前，高档烟酒的销量已经开始悄然上升。“就拿香烟来说吧，目前越是高档的产品，卖得就越好，像我们超市，目前高档香烟的销售额，已经占到了香烟销售总额的70%甚至更多一些。”该

负责人告诉记者。

在另一家超市内，一位烟酒专柜的负责人介绍，尽管目前高档烟酒销售量增加，但是部分产品的货源却开始出现紧张。比如酒类产品中的茅台、五粮液，烟类产品中的中华等品牌就格外紧俏。

当问及以上产品紧俏原因的时候，该超市负责采购的部门经理则解释，这一方面是因为市场需求量的不断增大造成的，另一方面则是由于产品出厂量的控制较紧造成。与这家超市相似，位于城区洸河路的一家高档烟酒经销商陈经理也有同感，他告诉记者，目前已经开始多方联系货源了，尽可能地增加备货量，以应对节前的销售井喷。

济宁质监部门开展节日打假行动

本报济宁12月27日讯
(记者 李倩 通讯员 玄海星)

两节临近，不少商家开始紧急备货，生产企业也进入生产销售旺季，为保障节日市场消费安全。即日起至1月底，济宁市质监局将对生产企业开展节日专项打假行动。

据了解，此次行动将以节日食品、服装、消费品

为重点，严厉打击无证生产、以假充真、以次充好、伪造或冒用质量标志和国内外地理标志生产产品违法行为。对涉嫌违法企业生产资质、生产过程、工艺控制、产品检验、产品出入库、产品标识等进行全面检查，对发现的制售假冒伪劣产品的违法行为依法予以严肃查处。



开街喽

经过三个月的紧张施工，升级改造后的科苑新天地街区日前正式建成投入使用，市民又增添了一处好的去处。该项目地处高新区商贸核心地带，北起吴泰闸路、南至洸河路，全长450米，建筑面积3万平方米，总投资约2000万元，是高新区今年确定的“9大服务业项目”之一。

本报记者 马辉 摄

进口棉超半数批次不合格

有关部门提醒：企业进口时请谨慎选择合作伙伴

本报济宁12月27日讯(记者 李倩 通讯员 孔祥运 薛洪刚)

27日，记者从济宁出入境检验检疫局获悉，今年以来，济宁用棉企业进口棉花79批，一半以上经检验检疫不合格，其中，短两成主要问题。该部门提醒进口企业，应选择在国家质检总局登记层级较高的企业。

据了解，今年1-11月份，济宁棉企进口棉花79批，其中72批经检验检疫不合格。“检测结果与出货发票重量不一致就算不合格，棉花品级不稳定、短两是主要问题。”据该部门相关负责人介绍，今年受天气影响，加之因采摘、加工方式落后、储运条件差等因素影响，进口棉花质量问题比较明显。“一些进口商借机掺杂使假、以次充好，这些质量有问题的棉花一旦流入生产环节，会直接影响成品面料及成衣质量。”

根据该部门一份相关分析介绍，今年上半年进口棉对外索赔金额达24万美元，占进口货物总值的1.02%，主要进口国包括印度、美国、乌兹别克斯坦。

其中普遍存在棉花回潮率高、水分大、短两、有害疵点多等问题。

济宁出入境检验检疫局提醒，进口棉企业应慎重选择贸易伙伴，尽量选择在国家质检总局登记的层级相对较高的进口棉花境外供货企业。同时，合同规定以成交小样成交的，企业在签订贸易合同时应查看成交小样质量，并以成交小样进行检验。此外，进口棉花到货后，企业应及时做好报检。对存在问题的进口棉花，要及时申请检验检疫机构出具检验证书进行索赔。